Tl R | Ay
ﬂﬂ:ﬂ#{ﬁ c?VWyrmm...? RF/é»/LsU\ —
o
BT

=

Y AT e

n)
1)
@
il
éﬁj@g\ﬂ@ O bl
e L P L3R fb ‘»H,_\Jnﬂrl\ql ’
A ” QIR o2l oo [f
D Ao Ugps Bas, feZ e b Fhn &
y@@w&?@\wm@w [T el
/

5 L o/ o i
ot ,.RHD_@ IT?JuD/kWQ i, e

N

T g La o2

Bt
B |55 =

q L0795 pmnd gy /75
,%ﬁ\ N v ,m#z. ﬁ\.m%\m @/Lx Iy
Y e
Q:\,{.M L@\. .

i<
\w TR \\c

5 B =k .

i 2O Bl

g R!ﬁ%\m%ﬁ\%wm r.L@

: G b

L

T L Q _m_ . :
nﬁ% = — mm @MD_ uD B

S A e le
d HF \v.u..u g FN i W 3

3 = = W‘%D i =
Wmm% S| Beld B R T~ )z
= L i g/r
e e o I 4\l
okl | 1P S
O3 55 in | A
Ao, %2} (|- S

H {8 " w il B \L
\ o —3 A

a\

4

BE

s=1:10,
500
I
‘&




XIFRAHEE (£RE)

EBEE ST6EE EBES £7188
(754 MEEI-1845 RN EHRET EHXET
KR B E3-1845 R, &E3-1995 %
XEER | REAHENT JWEIHA
X7E BE%E
XFBH# LHERE 227H
XEHE LERET
HE
BRERAE L=0.25km
RihA= A=0.0075km2
AihAlE A=1.28ha
ERETETE
B IR E M ERET L=0.25km
T8 EHREAEEIZKSE L,
-RERIARIIABLHKEEHERTIR [ - D1I2L5,
- EEERTH I RERETEB R ZONRIZLS,
SR ERHMEITIESENSDERNAFHREBEEEMEZESTT 528,
- EBEREMOBA-ZECHI->T. EHEDOHAIZZHEI L,
i - EBREZTE100FH LU EDIBEIXTECRIS(TIYR)IZEEETHIE,
ZFDMIZDNWTIIEBE & LHRET DL,
RETEAR SF6E4A




R RS AL Bk F

Lot #85 K= w718 B
BB 4 A —1845#., #3—1995#
%= H

iE X B A4 ifi]
ZRCEB OE T R

3
%3 — 18 47:'5%7%'(571‘ ?/E\IJE:FRIJ+ % énf
ERAT WA MY

RS

H £
AREBTERUR THEE BN L LIEHERFEE TH D,

e

AZEGOIRATIZH 7o - Tid, ARRLAERREICNE 2132, &85 EAHHIE
CEBZREM) | ICk2bDET 2,

3k AR

AEBOIEERMFETIRO LB LT3,

T i (T
1 JEOE O & 2, 3, 4m)
2 K U B 2, 3, 4k, @5
3 HoE Wl & AN S=1,/500
— e S =1 ( )
* R S5 —1 7 ¢ )
1) L @@) IR )
@) | P (R «;auwﬁﬁrsm 20.0m
5 &R R (3) B R R IR 1/ (100) . 18 45m Al
(4) Tr m o & ] i #f5 )X 1/ (500)
SEE  L=250.0m
MiffER S =1,/ 500
6 Fi MO R L, R B — B Tie b T 5, £, IIAKEE

BETCENIAKRREHOSAT, BB F I 3RIEE B

®52M%%I%&E¢5

B 5dn
i@ﬁ%%%l RICEDLEAA DX A UEGT 20 0IFKREEBY £ 5,

H A 4 % B




F5%& HEAME
HLIEAARES 1 SRISED MW, &, S FEOKBRIUIEHA L < IZTIEW O
—IFEEHICE VAT LD I B, ROLDOBEREEDOAHE LT D,

hr & Bk o N R
1
2
3

W&k A
AEBOBHEIRO L350 LT 5,

FIH B s

TR OTTEEE
HBAARES 1111 RN TH AR, RO LB &L, SEKRTGEHTEE. LU
MIANBFIZIT, FAEEINE B2 bD LT 5,

T H# o X 4 FIEEmEK
1 PEF A T 1[5]
2 |PHTEE 3 [A]
3 A AR A 1 [\l

H8%k HHAEFR
HOBERRER LB RICED D EFEENE G T H5EEHIR D LB L95,

% oE 0 4 % B

| | R R YR A 1 Tk 23 4
A

o PRI A 1 S R R e 1 P 25 4R
A

3

4

FO% A
RS E B TED B, FROLOERIMTE LD LTS,

4 W % &

1

2

3

10K = O fh




00001

C2
00000000COO0O

51
00-06.04.01(0)

3-184 L=250.0

30
00
00
00
01 (X6: X8: )

— O - O

0000O0O0OOOOOO




0-0002

X1000

Y1001

-000]1

0

-000]2

0

-000]3

0

-000]4

0

-000]5

0

-000|6

0

-000|7

0

-000|8

0

-000]9

0

Y1002

0000O0O0OOOOOO



0-0003

3 SA181
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 1.0 0 -001
| Y1003
3 SA415
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 1.0 0 -001
| ( ) SA430
e 00
1.28 0 -001
3 SA480
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 1.28 0 -001
| SA437
e 00
0.10 0 -001
3 SA490
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 1.28 0 -001
| SA460
e 00
1.28 0 -001
3 SA445
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 1.28 0 -001
| SA446
e 00
1.28 0 -001
3 SA470
3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 00
3 0.50 0 -001
| SA472
e 00
1.28 0 -002

0000O0O0OOOOOO




0-0004

-0021

0

-002)2

0

SA525

-002]3

0

-002|4

0

Z0011

180.0|m

0000O0O0OOOOOO



0-0005

X6000

Y1021

-002|5

0

-002|6

0

SC050

Z0011

20014

-002|7

0

0000O0O0OOOOOO



0-0006

0000O0O0OOOOOO



0-0007

0 -0001
SA100
R5010
(3/1 . 640
R5020
.90
R5030
(3/1 . 640
A=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0008

0 -0002
SA105
R1020
.60
R1030
(3/1 40
#01
.00
#01
.50
+00
A=1
B=1
c=3
D=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0009

0 -0003
SA115 1
R5010
(371 0.40
R5020
2.60
R5030
(371 2.10
#01
1.0
#01
2.00
#02
10.00
+00
1
A=1
B=1
c=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0010

0 -0004
SA125 1
R1020
2.50
R1030
(3/1 2.840
R1040
(3/1 2.20
R5020
1.84¢
R5030
(3/1 1.84¢
#01
4.00
#01
6.00
#02
10. 04
+00
1

mooO w>
oo onn
WN P

-
1]
[N

000O0O0O0OO0OO0OOOO




00011

0 -0005
SA135 1
R1020
1.60
R1030
(3/1 1.80
R1040
(3/1 1.40
R5020
1.30
R5030
(3/1 1.10
R5040
(3/1 0.5
#01
2.50
#01
3.00
#02
10.00
+00
1
A=1
B=1
c=3
D=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0012

0 -0006
SA140 1
R1020
6. 40
R1030
(3/1 7.20
R1040
(3/1 5.30
R5020
3.90
R5030
(3/1 3.40
R5040
(3/1 1.50
#01
2.50
#01
3.00
#02
10.00
+00
1
A=1
B=1
c=1
D=2
E=1
00000000000




0-0013

[ohl
nn
— w

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0014

0 -0007
SA265
R1020
.50
6-0.5
R1030
(3/1 .50
6-0.5
R1040
(3/1 .00
R5010
(3/1 .00
R5020
.50
R5030
(3/1 .50
R5040
(3/1 .00
#01
.00
#01
.50
#01
.00
#02
.00
+00

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0015

+00

mooOw>
oo onn
P OIN R

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0016

0 -0008
SA130 1
R1020
1.004
R1030
(3/1 1.24
R1040
(3/1 0.9¢
R5020
0.44¢
R5030
(3/1 1.1¢
R5040
(3/1 0. 3¢
#01
2.50
#01
2.50
#02
10. 04
+00
1
A=1
B=1
Cc=3
D=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




00017

0 -0009
SA155
R1020
40
R1030
(3/1 40
R1040
(3/1 40
R5020
70
R5030
(3/1 10
#01
.50
#01
.50
+00
A=1
B=1
c=3
D=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0018

0 -0010
SA181
R1020
10
R1030
(3/1 40
R1040
(3/1 .20
R5010
(3/1 .30
R5020
10
R5030
(3/1 .00
#01
.50
#01
.50
#01
.00
#02
.00
+00
+00

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0019

A=1
B=5
C=0.0075 m2
D=1
0 -0011
SA415
R5010
(371 . 8¢
R5020
.1
R5030
(371 .1
A=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0020

( 0 -0012
SA430
R5030
(3/1 .40
R5040
(3/1 .40
R1030
(3/1 . 340
R1040
(3/1 . 340
#01
. 0Q
#01
. 0Q
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




00021

0 -0013
SA480
R5030
(3/1 .20
R5040
(3/1 .30
R1030
(3/1 40
R1040
(3/1 40
#01
.50
#01
.50
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




00022

0 -0014
SA437
R5030
(371 .70
R5040
(371 .70
R1030
(3/1 .20
R1040
(3/1 .20
#01
.50
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0023

0 -0015
SA490
R5020
.50
R5030
(3/1 .50
R5040
(3/1 .50
R1020
70
R1030
(3/1 70
R1040
(3/1 70
R1090
70
#01
.50
#01
.00
#02
.00
+00

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0024

w >
non
=

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0025

0 -0016
SA460
R5020
.20
R5030
(3/1 40
R5040
(3/1 40
R1020
.20
R1030
(3/1 .20
R1040
(3/1 .20
#01
.00
#01
.00
#02
.00
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0026

0 -0017
SA445
R5020
.70
R5030
(371 .70
R1010
(3/1 .00
R1020
.00
R1030
(3/1 .00
R1040
(3/1 .00
#01
.50
#01
.50
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




00027

0 -0018
SA446
R5030
(3/1 40
R5040
(3/1 40
R1030
(3/1 . 80
R1040
(3/1 . 80
#01
.50
#01
.00
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0028

0 -0019
SA470
R5020
.20
R5030
(3/1 .20
R5040
(3/1 .20
#01
.00
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0029

0 -0020
SA472
R5020
.30
R5030
(371 .70
R5040
(371 .70
#02
.00
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0030

0 -0021
SA440
R5030
(371 . 9(
R5040
(371 . 9(
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0031

0 -0022

SA525 00 m
R1030

(3/1 1.040
R1040

(3/1 1.040
R5030

(3/1 0.50
R5040

(3/1 0.50

00 m

1 m

A=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0032

0 -0023
SA500
R5020
. 9(
+00
A=1
B=1
0 -0024
SA505
R5030
(371 .1
+00
A=1
B=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0033

0 -0025
SC120 1

R5420

1.54¢
R5430

3.50
R5440

10. 04
R5450

15.54(
R5460

17.54(
R5470

14.00¢0
R5432

0.5¢
R5442

0.5¢
R5452

1.004
R5462

0.5¢

lkm

+00

+00

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0034

#01
. 0Q
A=2
B=-5
C=0.25 km
D=1
0 -0026
SC050
5 (
R5430
. 0Q
R5440
.50
R5450
.50
A=2
B=5 (
c=1

000O0O0O0OO0OO0OOOO




0-0035

SC900

0

-0027

. 0Q

w >
non

000O0O0O0OO0OO0OOOO




HER

CERD TEES- 184S RNV AEREBER

TR RIS ERET

CREEA  TIEE - 184, B3-199E4
- EFEAT AT A

I R e %= By X -HE
AEE #3-1845#81L=50m
_ £3-1995#RL=200m
BERAE TEEETE (BRIRAIE) 1.0 .
Hih A (BRIRAIE) it 0.25 K L=50+200=250m=0.25km
mthz
RRRE Tih 0.25 km
g (Z2)
FulbiREIE Tih 0.25 km
mthz
it iR = Tith 0.25 km
mthz
TEETRIE Tith 0.25 km
mthz
ARREE RIS Ed 1.0 =
(54) [izkese:00 z
RBMEEAE Tih 0.25 km
mthz
MR ERE Tih 0.25 km
mithz
A2 1.0 w3
I 1hi8I = (1/500) Fith 1.00 - A=0.25km X 0.03=0.0075km2
T z
A2 1.0 w3
TEEETE (FAH#AIE) Fith 1.00
Tz x5
PNEEID) RS gtz 1.28 ha 12828m2
A EREE gtz 1.28 ha
HEFEREZRRE (L) gtz 0.10 ha 1019m2
ErxilE gtz 1.28 ha
RRABRE gtz 1.28 ha
WRER gtz 1.28 ha
THIEREREER gtz 1.28 ha
miEtE gtz 0.50 ha 4993m2
FAH#h 32 A B[ B 4 Ak 1:500 1.28 ha
T AEERK gtz 0.50 ha
THERICRIBEREEIRS 180.00 m
HE (iR ERRR) Mz 0.50 ha
THIFRAEEREER gtz 0.50 ha
HETET B EKET EREEFMERET (B) 1.0 =
RETIER 1=0.25km *
TEH(BRESD) 1.0 =
HEEEHSE(hREERMEEEZERO  ZE5HB z

1/1



